

气温波动回升 时有雨雪来扰

16日我省阳光在线,气温连升,出行的体感不会那么冷了。

17日,我省东部地区将有雨雪来扰,虽然回暖是大趋势,但冷空气仍在挣扎,近期冷空气比较活跃,升温旅程坎坷,古语有云:春捂秋冻,所以提醒大家不要过早脱去冬装。

16日午后到夜间,全省晴有时多云。17日白天,全省晴转多云,吉林南

部、通化北部、白山北部、延边西部、长白山保护区有小雪。17日夜间到18日白天,全省多云,通化北部、白山北部、长白山保护区有小到中雪,部分地方有大雪,吉林东部和南部、通化南部、白山南部、延边大部有小雪。18日夜间到19日白天,全省多云,通化南部、白山、延边南部、长白山保护区有小雪。

16日夜间东部最低气温-16~

-14℃,其他地区-12~-8℃;17日白天通化地区最高气温为2℃左右,其他地区-1~4℃,长春市17日白天最高气温2℃,夜间最低气温-9℃。

未来十天气温多起伏,18日开始逐渐下降,21日再次回升。17日-18日、21日-23日,中东部早晨多雾或轻雾,部分时段能见度较低。

城市晚报全媒体记者 王跃

宿醉不适又喝了两瓶“透一下” 没想到驾车刚出门遇见了交警

2月10日19时25分许,长春市公安局交警支队九台大队民警在九台公路与九盛大街交会路口排查酒驾时,一辆黑色轿车突然转入小路口,驾驶员将车辆熄火并关闭了车灯,民警立即上前对其进行酒精测试。

现场经呼气式酒精测试仪检测,结果为56mg/100ml,驾驶员涉嫌饮酒后驾驶机动车。据驾驶员交代,他前一天喝酒到深夜,当日中午醒来后感觉身体

不适,朋友告诉他再喝点“透一下”就好了。于是当天下午他又在家喝了两瓶啤酒,睡了一觉感觉舒服多了,就想着开车去找朋友再喝点,没想到遇到交警。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》《吉林省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》相关规定,驾驶员将被处暂扣6个月机动车驾驶证,并处2000元罚款,驾驶证记12分。

城市晚报全媒体记者 王跃

初上高速怕燃油不足不敢开 民警紧急救援

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警执行巡逻任务过程中,发现一辆白色小型轿车停在应急车道内,过往车辆纷纷减速避让,情况十分危险,民警立即停好警车前去查看。

经询问得知,驾驶人王先生此次是第一次上高速,行至此处车辆突然发出燃油不足警示,王先生怕继续行驶车辆突然熄火,便将车停在了应急车道上,正不知所措时遇到了正在巡逻的民警。

民警对车辆检查后发现,该车油表指针显示还有空格,此地距离吉林西收费站12公里,足以开出高速进行加油,驾驶人表示自己不敢开,于是民警充当“代驾”,帮助驾驶人驾车驶离高速,同时用警车后方提示,最终驾驶到吉林西收费站附近的加油站补充燃油,驾驶人对民警再三表示感谢。

高速民警温馨提示:

驾车出行前要对车辆的安全性能



驾驶员对民警的及时救援表示感谢 警方供图

及燃油、电量情况进行检查,确保车况良好。如遇紧急情况,请将车辆停放在不影响其他车辆通行的安全地带,做好

防护措施,保障自身及他人的生命财产安全,并拨打报警电话0431-12122。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23037期开奖公告

本期开奖号码:771 销售金额:73979020元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9989注	1040元	10388560元
组选3	11051注	346元	3823646元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第23037期开奖公告

本期开奖号码:77100 销售金额:18941024元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	27注	100000元	2700000元

“甜蜜蜜”“520”“遇见”“好彩头”“LOVE”…… 这些体彩礼物寓意美满爱情

玩法也非常简单,设10个奖级,共有8次中奖机会,头奖10万元,刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同即中得该号码下方所示的金额,如果出现“糖果”标志即中得该标志下方所示的金额,中奖奖金兼中兼得。2013年,10元、20元面值的“甜蜜蜜”上市销售,说明了“甜蜜蜜”游戏的受欢迎程度。它不仅是情侣表达爱意的首选,还时常出现在喜庆场合。

2月14日,吉林省体彩带着体彩顶呱刮“甜蜜蜜”前往长春市南关区民政局婚姻登记处,为当日领证的新人们送上来自体彩“甜蜜蜜”的祝福以及新婚祝愿。“因为在情人节这样的日子领证,我们觉得非常有意义,所以选择在今天结束六年恋爱长跑,和心爱的人共同开启人生的新阶段。没想到今天还收到了体彩的惊喜礼物,太开心了!”收到体彩“甜蜜蜜”祝福的张先生说。

今年1月8日,黑龙江省北安市举行“赏冰乐雪”亲子趣味运动会,以家庭为单位进行了5个项目的比赛。参赛者有六七岁的孩童,也有六十七岁的爷爷奶奶。每个家庭都收到了体彩即开票“甜蜜蜜”一张,象征着每个家庭能够幸福快乐,甜甜蜜蜜。

2022年8月,时值七夕节,沈阳体彩送出999份“甜蜜蜜礼包”,每份礼包中包含一张代表着祝福的贺卡、一张代表着幸运的“甜蜜蜜”彩票、一朵代表着浪漫爱情的玫瑰花。赠送的“甜蜜蜜”彩票票号上还有“暗藏玄机”,包括类似“0521”等表达爱意的特殊号码。据发放礼包的体彩工作人员介绍,在特殊的日子,通过为新人送上具有美好寓意的“甜蜜蜜”彩票,为他们的爱情添一份幸运,是中国体育彩票的真心祝愿。

2022年12月,浙江衢州体彩“添彩加糖牵连理”跨界融合活

动亮相衢州市大喜成婚博会,为即将步入婚姻殿堂的新人们准备了甜蜜“彩礼”。体彩展位上模拟还原了宾客到达婚礼现场后进行签名签到的趣味环节,每一位来宾签字即可获得一张体彩即开票。活动现场,体彩工作人员向新人们介绍彩式婚礼的有趣和惊喜,在喜庆热闹的婚礼现场,给来宾们送上一张“甜蜜蜜”爱情主题票,不仅能为婚礼增添一份独特、浪漫的气息,还能活跃现场气氛,给参加婚礼的亲朋好友送去一份获奖的小惊喜,不失为一款寓意美好、别出心裁的婚礼伴手礼。

“遇见”是2020年上市的体彩即开票。许仙和白娘子、牛郎和织女、梁山伯与祝英台的爱情故事每每被人们津津乐道,体彩把他们搬上即开票的票面,将广为传颂的古典爱情故事以古风贴纸的方式呈现在票面当中,色彩搭配清新活泼,令人爱不释

手。与“甜蜜蜜”一样,“遇见”的游戏规则同样简单直接:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的标志,即中得该场游戏下方所示的金额;如果出现爱心标志,即中得该场游戏下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

2022年,体彩携手国潮品牌“东来也”推出国潮系列即开票“红包来啦 好事会发生”,用新中式元素演绎体彩即开票。该票共有10款面票,单票面值10元,最高奖金88万元,票面上包含八方来财、超好运、元气满满等美好寓意的词语,与喜庆氛围极为吻合,也是情侣爱人之间互相馈赠的一个选择。

此外,“520”“好彩头”“LOVE”等,也是情人节期间出镜率较高的即开票,它们与“甜蜜蜜”等一起,在情人节期间为夫妻、情侣送上甜蜜、幸运和惊喜。

中国体彩报

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23016期
奖池余额为
299200933.26元

体彩即开票顶呱刮发行过不少以“甜蜜”为主题的游戏,为情人节这个节日增添了甜蜜与喜庆的色彩。部分代销者把即开票扎成花束,摆在店中售卖。送一束顶呱刮花束,成为众多情侣、夫妻表达爱意的一种方式。

在顶呱刮花束中,“甜蜜蜜”“中国红”“好彩头”“红包来啦”“遇见”等是出镜率较高的票种。这些票种具有票面颜色鲜艳、游戏名称寓意好等特点,尤其适合在情人节这一天作为礼物送给爱人。

5元面值的“甜蜜蜜”于2009年上市销售。14年来,“甜蜜蜜”一直畅销不衰,寓意生活甜蜜、爱情美满的这款票不仅是夫妻或情侣的最爱,也得到了众多购彩者的青睐。5元面值“甜蜜蜜”的

白山市体彩中心为超级大乐透1576万元大奖诞生地授牌

2月15日,位于白山市江源区政府后侧的2208008095号体彩代销点喜气洋洋,人头攒动,一派热闹景象,巨大的红色拱门,醒目的千万大奖中出条幅,吸引了不少行人的关注。千万元大奖中出地授牌仪式在这里举行,白山市体彩中心主任助理马宁东为网点授牌。

这是吉林省今年中出的第一个千万元级别以上的大奖。销售员迟全全说:“13日那天来店里购

彩的人很多,我忙着给顾客出票,所以也不知道是哪位幸运的购彩者。开奖当晚我知道自己家店中出了这么大的奖后,心情相当激动,真的特别替这位购彩者感到高兴!”迟全全表示,吉林省今年首个千万大奖诞生在她的体彩代销点里,对她来说是一件特别光荣的事情,“开奖后第二天,很多购彩者听说我这儿出了大奖,也都慕名而来想要沾沾喜气。今后我将一如既

往地用诚挚的服务,认真做好彩票销售工作,因为每销售一张彩票,都是在为体彩的公益事业添砖加瓦。”

每一张2元体育彩票的背后,都有一股股汇聚成河的能量在默默支持着社会公益事业。以大乐透为例,每买一注2元的彩票,都有0.72元成为体彩公益金,这些公益金广泛用于体育事业以及社会公益事业。省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周五002	日职	川崎前锋 vs 横滨水手	02-17 18:00
周五004	德乙	帕德博恩 vs 凯泽	02-18 01:30
周五005	荷甲	瓦尔韦克 vs 福图纳	02-18 03:00
周五007	荷乙	特尔斯达 vs 埃因青年	02-18 03:00
周五010	德甲	奥格斯堡 vs 霍芬海姆	02-18 03:30
周五011	意甲	萨索洛 vs 那不勒斯	02-18 03:45
周五012	英冠	加的夫城 vs 雷丁	02-18 04:00